

Участие в церемонии открытия Центра профессионального обучения по проекту содействия трудоустройству людей с ограниченными возможностями и членов их семей в районе Шахринав

17 сентября 2025 года Чрезвычайный и Полномочный Посол Японии в Таджикистане госпожа ФУРУТА Кэйко приняла участие в церемонии открытия Центра профессионального обучения по проекту содействия трудоустройству людей с ограниченными возможностями и членов их семей в районе Шахринав, реализуемого НПО «Ассоциация помощи и поддержки» (АПП) Японии, на который было выделено 2 миллиарда 95 миллионов японских иен (322,943 долл. США).

После тёплого приёма от жителей района Шахринав в церемонии с речью выступили посол ФУРУТА и Координатор программы офиса АПП в Душанбе г-жа ТАКАШИМА Масами. А с таджикской стороны выступили Председатель района Шахринав г-н Абдукодир ВАЛИЗОДА, и пользователи Центра выразив благодарность Правительству Японии за оказанную помощь.



После церемонии Посол ФУРУТА ознакомилась со зданием Центра и оборудованием, в том числе со швейными машинами, на которых около 380 людей с ограниченными возможностями и их семьи будут проходить профессиональную подготовку с целью повышения уровня жизни и достижения духовной и социальной независимости.

